

CAMPUS BRUMADO

**EDITAL DE 3 DE MARÇO DE 2023
RETIFICAÇÃO/EDITAL Nº 11, DE 4 DE NOVEMBRO DE 2022
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, resolve: Retificar o Anexo I do Edital nº 11, de 04/11/2022, publicado no Diário Oficial da União nº. 16, Seção 3, páginas 34 a 38, de 23/01/2023.

ANEXO I

QUADRO DEMONSTRATIVO DE VAGAS - CAMPUS BRUMADO

ÁREA DE CONHECIMENTO	FORMAÇÃO ACADÊMICA EXIGIDA NO ATO DA INSCRIÇÃO	REGIME DE TRABALHO (em horas semanais)	VAGAS AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PPP	REMUNERAÇÃO MENSAL
Engenharia de Minas habilitado em lavra e beneficiamento.	Bacharel em Engenharia de Minas habilitado em lavra e beneficiamento com pós-graduação/especialização na área ou afins.	40 horas	01		Vencimento Básico: R\$ 3.130,85 Retribuição por Título: R\$ 469,63 Auxílio Alimentação: R\$ 458,00
Engenharia de Minas habilitado em lavra e beneficiamento.	Bacharel em Engenharia de Minas habilitado em lavra e beneficiamento com pós-graduação/especialização na área ou afins.	20 horas	01		Vencimento Básico: R\$ 2.236,32 Retribuição por Título: R\$ 223,63 Auxílio Alimentação: R\$ 229,00
Informática (Redes de Computadores, Manutenção de Computadores)	Licenciatura, bacharelado, engenharia ou tecnologia em Ciência da Computação ou Sistemas de Informação ou Informática ou Engenharia da Computação, expedido por entidade de ensino reconhecida pelo MEC	40 horas	01	01	Vencimento Básico: R\$ 3.130,85 Auxílio Alimentação: R\$ 458,00

JANCARLOS MENEZES LAPA

O período de contratação poderá ser prorrogado até 24 meses, conforme Lei nº 8.745/1993. As inscrições serão realizadas: das 8h00min, horário de Brasília, do dia 06/03/2023 até às 23h59min, horário de Brasília, do dia 31/03/2023, não sendo admitidas inscrições fora do prazo.

A inscrição neste processo de seleção, em especial, será gratuita. As inscrições serão realizadas exclusivamente via Internet mediante o preenchimento de formulário eletrônico disponibilizado no endereço eletrônico: https://docs.google.com/forms/d/1JGcDM7z2Jf-d6vu6R7CoQVSm3dYj_H0wRlgNjGhacn4, através de conta de email @gmail.com, da plataforma google.

O inteiro teor do Edital encontra-se no endereço eletrônico: <https://www.ifb.edu.br/certames/temporarios>.

FÁBIO FERNANDO FERREIRA SILVA

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2023 - UASG 151889

Número do Contrato: 3/2022.

Nº Processo: 23328.250516/2021-49.

Pregão. Nº 2/2021. Contratante: IF BAIANO CAMPUS BOM JESUS DA LAPA. Contratado: 17.475.144/0001-05 - SANTANA SERVICE EMPREENDIMENTOS LTDA. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto prorrogação da contratação de serviço terceirizados de mão de obra para contratação de cozinheira e ajudante de cozinha do instituto federal baiano. Vigência: 02/03/2023 a 01/03/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 75.828,96. Data de Assinatura: 27/02/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 27/02/2023).

RETIFICAÇÃO

ESPÉCIE: EXTRATO DE TERMO DE CONTRATO nº 26/2022, PARTES: Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Guanambi e JOSIANE DOS SANTOS AMORIM, publicado no DOU de 25/01/2023, seção 3, página 30,

ONDE SE LÊ: "OBJETO: Rescisão de Contrato de Professor Substituto - FUNDAMENTO: Lei nº 8.745/1993, Art. 12, § 2º.";

LEIA-SE: "OBJETO: Rescisão de Contrato de Professor Substituto - FUNDAMENTO: Lei nº 8.745/1993, Art. 12, § 1º."

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
DE BRASÍLIA**

EXTRATO DE APOSTILAMENTO Nº 2/2023 - UASG 158143

Número do Contrato: 38/2021.

Nº Processo: 23098.000281/2021-05.

Contratante: IFB - REITORIA - BRASILIA-DF. Contratado: 03.470.083/0001-70 - SEMPRE ALERTA GESTAO EMPRESARIAL E SERVICOS GERAIS - EI. Objeto: O objeto da presente apostila é a repactuação do contrato 38/2021 celebrado com a sempre alerta agenciamento de mão de obra e serviços gerais Ltda., em atendimento à solicitação da contratada e conforme previsão contida na cláusula sexta do supramencionado contrato.. Vigência: 09/01/2022 a 27/06/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 13.478.718,60. Data de Assinatura: 02/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 02/03/2023).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Professor Substituto nº 75/2022 que entre si celebram o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA-IFB e NIÉCIO DA COSTA ANUNCIACÃO JÚNIOR, tendo por objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 75/2022, do período de 05/03/2023 a 05/09/2023. DATA DE ASSINATURA: 03 de março de 2023. SIGNATÁRIOS: Pelo IFB, CONTRATANTE, GIOVANNA MEGUMI ISHIDA TEDESCO, Reitora Substituta; NIÉCIO DA COSTA ANUNCIACÃO JÚNIOR, CONTRATADO.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Contrato de Professor Substituto nº 61/2022 que entre si celebram o INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA-IFB e RAFAEL DE JESUS DOS SANTOS OLIVEIRA, tendo por objeto a prorrogação da vigência do contrato nº 61/2022, a contar do dia 05/03/2023 até o dia 31/07/2023. DATA DE ASSINATURA: 03 de março de 2023. SIGNATÁRIOS: Pelo IFB, CONTRATANTE, GIOVANNA MEGUMI ISHIDA TEDESCO, Reitora Substituta; RAFAEL DE JESUS DOS SANTOS OLIVEIRA, CONTRATADO.

CAMPUS BRASÍLIA

**EDITAL Nº 2, DE 3 DE MARÇO DE 2023
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS BRASÍLIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria IFB nº 883, de 2 de julho de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 3 de julho de 2019, no uso das atribuições legais e regimentais, e em observância à Portaria IFB nº 844, de 07 de abril de 2017, torna público o presente Edital que norteará o Processo Seletivo Simplificado de contratação de professor substituto, nos termos da Lei nº 8.745/93:

Área de Atuação: Informática. Vagas: 1 (uma). Duração prevista do contrato: 6 (seis) meses. Remuneração: Vencimento Básico (40h/s), R\$ 3.130,85, somado à Retribuição por Titulação, conforme a titulação do convocado.

As atribuições do cargo são as de ministrar conjunto de disciplinas relacionadas às áreas de formação em geral, bem como componentes curriculares afins que constem nos projetos dos cursos oferecidos pelo campus nas modalidades de ensino ofertadas pelo IFB, e participar de atividades de ensino, pesquisa e extensão.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2022 - UASG 158125

Número do Contrato: 24/2022.

Nº Processo: 23354.003677/2021-28.

Pregão. Nº 109/2022. Contratante: INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - REITORIA. Contratado: 09.249.662/0001-74 - SETUP SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a suspensão parcial de 05 (cinco) postos de oficial de manutenção predial, do contrato firmado entre as partes em 25/02/2022, de 14/11/2022 a 14/01/2023.. Vigência: 17/02/2023 a 28/02/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 543.558,30. Data de Assinatura: 17/10/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 17/10/2022).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2023 - UASG 158125

Número do Contrato: 24/2022.

Nº Processo: 23354.003677/2021-28.

Pregão. Nº 109/2022. Contratante: INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - REITORIA. Contratado: 09.249.662/0001-74 - SETUP SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA. Objeto: Prorrogação do contrato, com início na data de 01/03/2023 e encerramento em 28/02/2024.. Vigência: 01/03/2023 a 28/02/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 507.592,80. Data de Assinatura: 28/02/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 28/02/2023).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2023 - UASG 158125

Número do Contrato: 24/2022.

Nº Processo: 23354.003677/2021-28.

Pregão. Nº 109/2022. Contratante: INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE - REITORIA. Contratado: 20.599.605/0001-58 - JVP NETWORK & SERVICOS LTDA. Objeto: é a prorrogação do prazo da vigência do contrato nº 17/202 por 12 (doze) meses, contemplando-se nesta ocasião, o período de 11 de março de 2023 até 10 de março de 2024, nos termos do art.57, inciso II da lei nº 8.666/933 e conforme estabelecido na cláusula segunda do contrato, firmado entre as partes em 24 de fevereiro de 2022. Vigência: 11/03/2023 a 10/03/2024. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 169.358,04. Data de Assinatura: 03/03/2023.

(COMPRASNET 4.0 - 03/03/2023).

RETIFICAÇÃO

Retificação do ato publicado em 01/03/2023, Edição: 41, Seção: 3, Página: 31. Onde se lê EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL, Leia-se EXTRATO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, referente ao Processo Nº 23348.006534/2022-38.

**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2023 - UASG 158125**

Nº Processo: 23348000578202380. Objeto: Contratação de Empresa Especializada para a prestação de serviços de seguro veicular para atender as necessidades do Instituto Federal Catarinense.. Total de Itens Licitados: 124. Edital: 06/03/2023 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua Das Missões Nº 100, Ponta Aguda - Blumenau/SC ou <https://www.gov.br/compras/edital/158125-5-00002-2023>. Entrega das Propostas: a partir de 06/03/2023 às 08h00 no site www.gov.br/compras. Abertura das Propostas: 17/03/2023 às 09h00 no site www.gov.br/compras. Informações Gerais: .

SONIA REGINA DE SOUZA FERNANDES
Reitora

(SIASgnet - 02/03/2023) 158125-26422-2023NE000001

